



# පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය  
த. பெ.இ  
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
தொலைநகல்  
Fax

041-2171635

දුරකථන  
தொலைபேசி  
Telephone

011-2887973  
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
இணையதளம்  
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්  
மின்னஞ்சல்  
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
எனது இலக்கம்  
My NO

1322 / 2023

ඔබේ අංකය  
உமது இலக்கம்  
Your No

/ 2023

திசுதி

දිනය  
Date

20/10/2023  
පැය 0525

## මාධ්‍ය නිවේදනය

### 01. අපරාධ කිහිපයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - වත්තල පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.19 වන දින දඟවල් කාලයේ වත්තල පොලිස් වසමේ බංගලාවත්ත ප්‍රදේශයේදී වත්තල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වූ හැදල, වත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් සිදු කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී කඩවත පොලිස් වසමේදී කාන්තා අත් බෑග් 02 ක් හා ස්මාර්ට් ජංගම දුරකතනයක් කොල්ලකෑමේ අපරාධ දෙකකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත. වත්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

### 02. දේපල සොරකම් කිරීම් රැසකට අවශ්‍යකර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණු දිසා අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.10.19 වන දින උදෑසන කාලයේ බස්නාහිර පළාත දකුණු දිසා අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් මිරිහන හා හංවැල්ල පොලිස් ස්ථාන වලට වාර්ථා වී තිබූ දේපල සොරකම් කිරීම් රැසකට අවශ්‍යකර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන හංවැල්ල පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන වත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් සිදුකරන ලද වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීම් වලදී හංවැල්ල පොලිස් වසමේදී සොරාගන්නා ලද රුපියල් 80,000/-ක් වටිනා පලංචි ඉදිකිරීම් කොටස් හා මිරිහන පොලිස් වසමේදී සොරාගන්නා ලද රුපියල් 200,000/- ක් වටිනා නයිට්‍රජන් ගෑස් සිලින්ඩර් 02 ක් හා සොර බඩු ප්‍රවාහනය සඳහා යොදාගන්නා ලද බස් රථයක්

පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත. භංවැල්ල පොලිසිය විසින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. විෂ දුමාරයක් ආශ්‍රිතව විමර්ශන කාන්තාවන් 09 දෙනෙකු හා එක් පිරිමි පුද්ගලයෙකු රෝහල් ගත කිරීමක් - තලවකැලේ පොලිස් වසම.**

2023.10.19 වන දින සවස් කාලයේ තලවකැලේ නගරයේ පිහිටි රෙදි පිළි හා විසිතුරු භාණ්ඩ වෙළඳ සැලක සේවකයින් පිරිසක් විෂ දුමාරයක් ආශ්‍රිතව විමර්ශන කාන්තාවන් ප්‍රතිකාර සඳහා තලවකැලේ රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති බවට තලවකැලේ පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෙලෙස රෝහල් ගතකර ඇත්තේ අවුරුදු 20 ත් 22 අතර වයස් වල පසුවන තලවකැලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

තලවකැලේ ප්‍රදේශයේ විදුලිය විසන්දිව තිබිය දී එම වෙළඳ සැලේ විදුලි ජනක යන්ත්‍රය ක්‍රියාත්මක කිරීමෙන් පසු එම විදුලි ජනක යන්ත්‍රය මගින් නිකුත් වූ දුමාරය ආශ්‍රිතව විමර්ශන කාන්තාවන් එම ආයතනයේ සේවය කරන කාන්තාවන් 09 දෙනෙකු හා එක් පිරිමි පුද්ගලයෙකු ක්ලාන්තය හා හිසේ කැක්කුම ඇති විමර්ශන කාන්තාවන් ලිඳුල රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා නුවරඑළිය රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති බව දැනට සිදුකල විමර්ශන වලදී අනාවරණය වී ඇත. තලවකැලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**04. හඳුනා නොගත් මත්පෙති සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පුනෑව පොලිස් ස්ථානය.**

2023.10.19 වන දින සවස් කාලයේ පුනෑව පොලිස් වසම පිඩවරන්කුලම ප්‍රදේශයේ දී පුනෑව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් හා සෙට්ටිකුලම විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන් එක්ව සිදුකල විශේෂ වැටලීමකදී හඳුනා නොගත් මත්පෙති 50 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 20 ක් වූ කිඩවරන්කුලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පුනෑව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

**05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කැලණිය කොට්ඨාස රථ වාහන අංශය.**

2023.10.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පැළියගොඩ පොලිස් වසමදී ඔලියම්බුල්ල ප්‍රදේශයේ දී කැලණිය කොට්ඨාස රථ වාහන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ගෑම් 12 මිලි ග්‍රෑම් 640 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන පැළියගොඩ පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වූ රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. පැළියගොඩ පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

**06. හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගමුව පොලිස් ස්ථානය.**

2023.10.19 වන දින දඟවල් කාලයේ මීගමුව පොලිස් වසමිදී මීගමුව නගරයේ දී මීගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ගැමි 05 මිලි ග්‍රෑම් 325 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වූ මීගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගමුව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

**07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2023.10.19 වන දින දඟවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමිදී තෙලවල ප්‍රදේශයේ දී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ගැමි 05 මිලි ග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත්කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වූ කවුබැද්ද, මොරවුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

**08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කැලණිය පොලිස් ස්ථානය.**

2023.10.19 වන දින රාත්‍රි කාලයේ කැලණිය පොලිස් වසමිදී බොල්ලැගල ගඟබඩ ප්‍රදේශයේ දී කැලණිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ගැමි 10 මිලි ග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වූ ගෝනවල, කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කැලණිය පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

**09. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානය.**

2023.10.19 වන දින සවස් කාලයේ කළුතර උතුර පොලිස් වසමිදී කුමාරතුංග මාවත ප්‍රදේශයේ දී කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1080 ක් ( බැරල් 06 ක් ) සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වූ කුමාරතුංග මාවත, කළුතර උතුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

**10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාමඩුව පොලිස් ස්ථානය.**

2023.10.19 වන දින දහවල් කාලයේ මාමඩුව පොලිස් වසමේ කල්ලිකුලම ප්‍රදේශයේදී මාමඩුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වූ සුන්දරපුරම් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාමඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගිරිල්ල පොලිස් ස්ථානය**

2023.10.19 වන දින දහවල් කාලයේ ගිරිල්ල පොලිස් වසමේ කඩවලගෙදර, ප්‍රදේශයේදී ගිරිල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වූ මහගිරිල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගිරිල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**12. නාඳුනන මළ සිරුරක් - වව්නියාව පොලිස් වසම.**

2023.10.19 වන දින වව්නියාව නව බස් නැවතුම්පලේ බණ්ඩාරවෙල බස් අංගනයේ මගීන් සඳහා වෙන් කරන ලද පුවුවක් මත නාඳුනන පුද්ගල මළ සිරුරක් ඇති බවට වව්නියාව පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 65 ක් පමණ වන කෙට්ටු, තට්ටය සහිත, උස අඩි 05 අගල් 01 ක් පමණ වන, කළු පාට කමිසයක් හා නිල් ඉරි සහිත සරමක් හැඳ සිටි පුද්ගලයෙකු වන අතර අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය පවත්වා මෘත දේහය වව්නියාව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. වව්නියාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**13. මාරක රිය අනතුරක් - හොරණ පොලිස් වසම.**

2023.10.19 වන දින සවස් කාලයේ හොරණ පොලිස් වසමේ ඉළිඹ කඳන මාර්ගයේ කඳන උතුර ප්‍රදේශයේදී ඉළිඹ දෙස සිට කඳන දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගයේ පෙරලිගොස් විරුද්ධ දිසාවෙන් පැමිණි බස් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු හොරණ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 22ක් වූ වෙන්දේසිවත්ත, ඉළඹ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හොරණ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් හොරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**14. මාරක රිය අනතුරක් - නොරොච්චෝලය පොලිස් වසම.**

2023.10.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නොරොච්චෝලය පොලිස් වසමේ කල්පිටිය පාලවිය මාර්ගයේ කිලෝමීටර් 18 කණුව අසලදී පාලවිය දෙස සිට කල්පිටිය දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් විරුද්ධ දිසාවෙන් පැමිණි කැබ් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු හා එහි ගමන් ගත් කුඩා දරුවෙකු පුත්තලම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු කුඩා දරුවා මියගොස් ඇත.

මිය ගිය දරුවා වයස අවුරුදු 05 ක් වූ පහළකුඩාව, තලවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචි යතුරු පැදිකරුගේ පුත්‍රයාය.

මෘත ශරීරය පුත්තලම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් නොරොච්චෝලය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.